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Условия использования МК

Приобретая данный мастер-класс вы соглашаетесь со следующими 
условиями его использования:

*Данный мастер-класс не содержит уроков по обучению основам 
  вязания.

*Вы можете обращаться за разъяснением непонятных вам моментов 
  к автору неограниченное количество раз.

*Данный мастер- класс предназначен только  для личного 
  использования.

*Изделия, изготовленные при помощи материалов данного 
  мастер-класса, могут продаваться мастером без ограничений.

*При публикации фотографий изделий, изготовленных по данному 
  мастер-классу, ссылка на автора мастер-класса не является 
  обязательной, но приветствуется.

*Приобретение данного мастер-класса не дает право выкладывать 
  его в свободный доступ в сети или перепродавать третим лицам. 
  Нарушение данного условия является нарушением 
  исключительных авторских прав на воспроизведение и 
  распространение произведения, что противоречит ст 1229 
  и 1270 ГК РФ и влечет за собой ответственность в соответствии со 
  ст. 1301 Гражданского Кодекса Российской Федерации.
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Вам понадобится: 

Условные обозначения:

     Пряжа: Yarn Art Jeans 90 (красный), 62 (белый), 70 (коричневый), 

88 (светло-желтый), 55 (темная бирюза). 

Крючок № 2.25 (размер крючка может отличаться в зависимости от вашей 

плотности вязания). 

Наполнитель для игрушек, синельная проволока (пушистая) 2 шт по 30 см, 

клей-пистолет, игла с широким ушком, ножницы. 

Вп - воздушная петля

Сбн - столбик без накида

Псн – полустолбик с накидом

Сн - столбик с накидом

Сс – соединительный столбик

Уб – убавка

Приб – прибавка

(  )*n – повторить комбинацию в скобках n раз
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Сначала свяжем основание для дна кружки. Вяжем красной пряжей, используя 

нить-маркер контрастного цвета для удобного счета рядов. 

1. 6 сбн в КА

 приб*6=12 сбн2.

 (1 сбн, приб)*6=18 сбн3.

 1 сбн, приб, (2 сбн приб)*5, 1 сбн=24 сбн4.

 (3 сбн, приб)*6=30 сбн5.

 2 сбн, приб, (4 сбн, приб)*5, 2 сбн=36 сбн6.

 (5 сбн, приб)*6=42 сбн7.

 3 сбн, приб, (6 сбн, приб)*5, 3 сбн=48 сбн. 8.

Закончить сс, нить обрезать. 

Связать второй кружок аналогично, 

оставить длинный конец нити. 

Склеить кружки изнанками друг к другу 

и сшить через край концом нити. 
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Теперь вяжем саму кружку:

 6 сбн в КА1.

 приб*6=12 сбн2.

 (1 сбн, приб)*6=18 сбн3.

 (2 сбн, приб)*6=24 сбн4.

 (3 сбн, приб)*6=30 сбн5.

 (4 сбн, приб)*6=36 сбн6.

 (5 сбн, приб)*6=42 сбн7.

 (6 сбн, приб)*6=48 сбн8.

 (7 сбн, приб)*6=54 сбн9.

 (8 сбн, приб)*6=60 сбн10.

 (9 сбн, приб)*6=66 сбн11.
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Приклеить основание точно в центр. 
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Продолжаем вязать:

 19 рядов по 66 сбн. 12-30.

Закончить сс, нить обрезать.
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Коричневой пряжей вяжем какао:

 6 сбн в КА1.

 приб*6=12 сбн2.

 (1 сбн, приб)*6=18 сбн3.

 1 сбн, приб, (2 сбн приб)*5, 1 сбн=24 сбн4.

 (3 сбн, приб)*6=30 сбн5.

 2 сбн, приб, (4 сбн, приб)*5, 2 сбн=36 сбн6.

 (5 сбн, приб)*6=42 сбн7.

 3 сбн, приб, (6 сбн, приб)*5, 3 сбн=48 сбн8.

 (7 сбн, приб)*6=54 сбн9.

 4 сбн, приб, (8 сбн, приб)*5, 4 сбн=60 сбн10.

 (9 сбн, приб)*6=66 сбн. 11.

Закончить сс, оставить длинный конец нити. 
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Набить кружку и пришить кружок какао 

сверху, захватывая иглой только задние 

стенки петель. 
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Присоединить нить к передним стенкам 

петель коричневой детали и вязать по кругу 

1 ряд сбн без прибавок. 
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По спирали перейти на второй ряд. 

Провязать 5 сбн, затем цепочку из 5 вп. 

Спуститься вниз по цепочке сбн. 
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Вывязывать такие потеки из цепочек 

разной длины, оставляя между ними 

по 6-8 сбн. 

Аккуратно приклеиваем или пришиваем 

потеки к кружке.

Для ручки набрать 9 сбн в КА и вязать по 

спирали в высоту без прибавок. 
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2 синельных проволоки длиной 30 см 

сложить пополам и скрутить между собой. 

Ручку связать соответствующей длины, 

закончить сс и оставить длинный конец нити. 

Вставить проволоку внутрь и зашить 

открытый край. 
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Ручку изогнуть и приклеить к кружке, 

дополнительно пришить. 
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Затем прикрепить и нижний конец. 

Кружку пока отложить.



@pinky_pinky_blue

Взбитые сливки вяжем белой пряжей 

поворотными рядами с петлей подъема. 

Все ряды этой детали вяжутся за задние 

стенки петель. Набрать цепочку из 21 вп. 

 20 сбн 1.
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3. приб, 17 сбн, уб=20 сбн

 уб, 17 сбн, приб=20 сбн 4.
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Продолжаем вязать все четные ряды как 

второй ряд, все нечетные как третий ряд. 

Не забывайте считать количество 

столбиков в ряду, их всегда должно быть 20. 
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2. уб, 17 сбн, приб=20 сбн 
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Сложить полосу вдоль и сшивать по длинной 

стороне, постоянно подтягивая нить, чтобы 

деталь закручивалась в спираль. Набивать 

слегка в процессе вязания, не плотно! 
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Сформировать аккуратный острый 

кончик в конце.

Вернуться к началу полосы и аналогично 

зашить этот конец. 

Всего нужно связать 94 ряда. 

Оставить длинный конец нити. 
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Теперь начинаем клеить эту спираль на 

кружку – первый виток максимально близко 

к краю. Не пытайтесь приклеить сразу 

большие участки, клей застывает очень 

быстро. Клейте небольшими участками. 
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При наклеивании следующих витков 

постепенно уменьшаем их диаметр и в конце 

аккуратно закрываем кончиком отверстие. 

Дверь вяжем поворотными рядами с петлей 

подъема темно-бирюзовой пряжей.  

Набрать цепочку из 11 вп. 

 10 сбн1.

 9 сбн, приб=11 сбн2.

 приб, 10 сбн=12 сбн3.

 12 сбн4.

 уб, 10 сбн=11 сбн5.

 9 сбн, уб=10 сбн6.

 10 сбн 7.
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Обвязать боковые и верхнюю части двери 

сбн. По верхнему закругленному краю 

вывязать 5 прибавок подряд. Нить обрезать. 

Присоединить красную нить. Вязать 3 вп. 

Вытянуть рабочую петлю и убрать крючок. 
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Добавляем белую нить, вывязываем из

следующей петли 3 вп. Убираем крючок, 

вытянув рабочую петлю.
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Отогнуть белую цепочку вперед (белая 

рабочая нить перед вязанием), ввести 

крючок в красную петлю, сс в третью 

петлю основания, еще 3 вп. 
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Теперь отогнуть вперед красную цепочку 

и вязать белым: сс в четвертую петлю 

основания, 3 вп. 
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Снова отгибаем белую цепочку и 

работаем с красной. 
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Таким образом обвязать всю дверь кроме 

нижней стороны. 
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Светло-желтой пряжей вышить ручку. 
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Окошки вяжем светло-желтой пряжей. 

Набрать цепочку из 8 вп. 

 7 сбн1.

 6 сбн, приб=8 сбн2.

 8 сбн3.

 6 сбн, уб=7 сбн4.

 7 сбн 5.

Обвязать сбн боковые и верхнюю часть. 

Вдоль верхней закругленной части 

провязать 4 прибавки. Нить обрезать. 
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Присоединить темно-бирюзовую нить и 

обвязать сбн, по верхней закругленной части 

сделать равномерно 3 прибавки. Нить обрезать. 

Белой пряжей вышить крестообразную 

раму на окне. 
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Нижнюю часть окна оформить как дверь – 

красно-белыми полосками. 
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Связать второе окошко аналогично. 
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Приклеить дверь на кружку. 
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Приклеить окошки. 

Драже для украшения: 

 6 сбн в КА1.

 приб*6=12 сбн2.

 2 ряда по 12 сбн. Закончить сс, 3-4.

оставить длинный конец нити.
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Вдеть конец нити в иглу и пройти через 

передние стенки петель последнего ряда 

через одну. 
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Не набивать, стянуть и зафиксировать нить. 

Связать по 2 штуки красного, 

темно-бирюзового и светло-желтого цветов. 
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Трубочку начинаем вязать белой пряжей. 

 6 сбн в КА1.

 1 сбн, приб*5=11 сбн.  Следующие ряды вязать 2.

без прибавок. 

 Провязать 1 белый сбн. Второй столбик 3.

третьего ряда вяжем белым цветом – 

оставить его недовязанным (2 петли на крючке) 
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Присоединить красную нить и завершить 

вязание белого столбика красным цветом, 

далее вязать красным. Смену цвета нити 

всегда делать таким образом. 
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Далее вязать чередуя по 2 красных и 

2 белых сбн. Так как в ряду 11 сбн, а не 12, 

цветные полосы будут все время смещаться 

влево на 1 столбик. 

Провязать таким образом 4 см. Обрезать 

красную нить, оставить длинный конец 

белой нити. Набить, пока отложить.  
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На взбитых сливках вышить посыпку 

разными цветами. 
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Пришить трубочку со стороны ручки. 
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Приклеить драже. 
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Волшебная новогодняя кружка готова! 
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